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01 ABRAHAM, N.: L’ECORCE ET LE NOYAU. COLLABORATION ET AUTRES
ESSAIS DE M. TOROK
1978 – 481 pp.  € 18,00

02 ACHINSTEIN, P.: THE BOOK OF EVIDENCE
2001 – vii + 290 pp., 7 fig.  € 36,00

03 ALLEN, M. J. B.: NUPTIAL ARITHMETIC. MARSILIO FICINO’S
COMMENTARY ON THE FATAL NUMBER IN BOOK VIII OF PLATO’S REPUBLIC
1994 – x + 291 pp.  € 53,00

04 ANDERSON,R. J. / J. A. HUGHES / W. W. SHARROCK: PHILOSOPHY AND
THE HUMAN SCIENCES
1986 – 274 pp.  € 13,50

05 ANNAS, J., ED.: OXFORD STUDIES IN ANCIENT PHILOSOPHY, 1 — 1983
1983 – x + 267 pp.  € 55,00

http://www.porticolibrerias.es


PÓRTICO LIBRERÍAS FILOSOFÍA — Libros agotados_Abril 2011 2

06 ARANDA TORRES, C.: LENGUAJE Y TRABAJO EN EL PENSAMIENTO DE
HEGEL. UNA INTRODUCCION A LA FILOSOFIA HEGELIANA
1992 – 176 pp.  € 14,00

07 ARMSTRONG, D. M.: NOMINALISM & REALISM. UNIVERSALS &
SCIENTIFIC REALISM
1978 – xv + 149 pp.  € 32,00

08 ARMSTRONG, D. M.: A THEORY OF UNIVERSALS. UNIVERSALS & SCIEN-
TIFIC REALISM
1978 – vii + 190 pp.  € 51,00

09 BACON, F.: DESCRIPCION Y SUMARIO DE LA SEGUNDA PARTE DE LA
INSTAURATIO; REFUTACION DE LAS FILOSOFIAS. EDICION Y TRADUCCION
DE J. M. ARTOLA Y M. F. PEREZ
1985 – 155 pp.  € 12,00

10 BELIS, A.: ARISTOXENE DE TARENTE ET ARISTOTE. LE TRAITE
D’HARMONIQUE
1986 – 272 pp.  € 33,50

11 BENCIVENGA, E.: LOGIC AND OTHER NONSENSE. THE CASE OF ANSELM
AND HIS GOD
1993 – xii + 132 pp.  € 20,00

12 BRAIVE, G.: «LA PAIX» OU L’UTOPIE DE L’ORDRE MORAL. LA
PHILOSOPHIE PARADOXALE DE LA LIBERTE DE JEAN-BAPTISTE COOMANS
(1813-1896)
1987 – lxxxv + 983 pp.  € 70,00

13 BROCKMEIER, J.: «REINES DENKEN» ZUR KRITIK DER TELEOLOGISCHEN
DENKFORM
1992 – 331 pp.  € 124,80

14 BRUNS, G. L.: HERMENEUTICS ANCIENT AND MODERN
1992 – 384 pp.  € 26,00

15 BUBNER, R.: LA FILOSOFIA ALEMANA CONTEMPORANEA
 1981 – 268 pp.  € 10,70



PÓRTICO LIBRERÍAS FILOSOFÍA — Libros agotados_Abril 2011 3

16 BUEHRIG, E. H.: THE PERVERSITY OF POLITICS
1986 – 116 pp.  € 24,00

17 BURGER, C.: AEDIFICATIO, FRUCTUS, UTILITAS. JOHANNES GERSON ALS
PROFESSOR DER THEOLOGIE UND KANZLER DER UNIVERSITÄT PARIS
1986 – xii + 228 pp.  € 62,00

18 CAMPOS GARCIA, F.: FUNDAMENTOS DE TEORIA ETICA (1900-1970)
1993 – 91 pp.  € 12,00

19 CARON, J.: ANGOISSE ET COMMUNICATION CHEZ S. KIERKEGAARD
1992 – 265 pp.  € 42,00

20 CESA, C.: HEGEL FILOSOFO POLITICO
1976 – 207 pp.  € 19,00

21 COTTEN, J-P.: AUTOUR DE VICTOR COUSIN. UNE POLITIQUE DE LA
PHILOSOPHIE
1992 – 238 pp.  € 28,00

22 CURLEY, E.: BEHIND THE GEOMETRICAL METHOD. A READING OF
SPINOZA’S ETHICS
1988 – xxi + 175 pp.  € 17,00

23 DERRIDA, J.: DONNER LA MORT; L’ETHIQUE DU DON. JACQUES DERRIDA
ET LA PENSEE DU DON. COLLOQUE DE ROYAUMONT DECEMBRE 1990.
ESSAIS REUNIS PAR J.-M. RABATE ET M. WETZEL
1992 – 285 pp.  € 48,00

24 DILLON, J. M. / A. A. LONG, EDS.: THE QUESTION OF ECLECTICISM.
STUDIES IN LATER GREEK PHILOSOPHY
1988 – xv + 271 pp.  € 45,00

25 DIXON, B. L.: DIDEROT, PHILOSOPHER OF ENERGY: THE DEVELOPMENT
OF HIS CONCEPT OF PHYSICAL ENERGY, 1745-1769
1988 – xi + 205 pp.  € 65,00

26 EDMUNDS, L. F.: QUEST FOR MEANING
1997 – ix + 372 pp.  € 17,00
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27 ERASMUS, DESIDERIUS: ERASMI OPERA OMNIA, IV-3. ED. BY MILLER, C.
H.
1979 – viii + 224 pp.  € 170,00

28 EUNAPIO: EUNAPII VITAE SOPHISTARUM. I. GIANGRANDE RECENSUIT
1956 – xlvi + 112 pp.  € 11,50

29 FANDOZZI, P. R.: NIHILISM AND TECHNOLOGY. A HEIDEGGERIAN
INVESTIGATION
1982 – ix + 147 pp.  € 80,00

30 FEREJOHN, M.: THE ORIGINS OF ARISTOTELIAN SCIENCE
1991 – ix + 174 pp.  € 41,00

31 FEYERABEND, P. / C. THOMAS, EDS.: GRENZPROBLEME DER WISSEN-
SCHAFTEN
1985 – xviii + 429 pp.  € 31,00

32 FEYERABEND, P. / C. THOMAS, EDS.: NUTZNIESSER UND BETROFFENE
VON WISSENSCHAFTEN
1986 – x + 241 pp., fig.  € 34,00

33 FOX, C.: LOCKE AND THE SCRIBLERIANS. IDENTITY AND CONSCIOUSNESS
IN EARLY EIGHTEENTH-CENTURY BRITAIN
1988 – x + 174 pp.  € 70,00

34 FREY, R. G., ED.: UTILITY AND RIGHTS
1985 – ix + 245 pp.  € 32,00

35 GEHRING,P. / T. KEUTNER / J. F. MAAS / W. M. ÜDING, EDS.: DIAGRAM-
MATIK UND PHILOSOPHIE. AKTEN DES 1. INTERDISZIPLINÄREN KOLLO-
QUIUMS DER FORSCHUNGSGRUPPE PHILOSOPHISCHE DIAGRAMMATIK,
AN DER FERNUNIVERSITÄT/GESAMTHOCHSCHULE HAGEN 15./16.12.1988
1992 – 204 pp.  € 38,00

36 GELLNER, E.: THE DEVIL IN MODERN PHILOSOPHY. EDITED WITH A
PREFACE BY I. C. JARVIE AND J. AGASSI
1974 – ix + 262 pp.  € 24,00

37 HEGEL, G. W. F.: LECCIONES SOBRE LA FILOSOFIA DE LA HISTORIA
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UNIVERSAL. PROLOGO DE J. ORTEGA Y GASSET. ADVERTENCIA DE J. GAOS
1999, facsím. – 704 pp.  € 24,90

38 HESSING, S., ED.: SPECULUM SPINOZANUM 1677-1977
1977 – 590 pp.  € 55,00

39 HOFFMANN, M.: DIE ENTSTEHUNG VON ORDNUNG. ZUR BESTIMMUNG
VON SEIN, ERKENNEN UND HANDELN IN DER SPÄTEREN PHILOSOPHIE
PLATONS
1996 – 348 pp.  € 70,80

40 HOLZHAUSEN, J., ED.: PSYCHE-SEELE-ANIMA. FESTSCHRIFT FÜR
KARIN ALT ZUM 7. MAI 1998
1998 – ix + 518 pp.  € 90,00

41 HOMANN, K.: RATIONALITÄT UND DEMOKRATIE
1988 – vii + 318 pp.  € 49,00

42 HONDERICH, T., ED.: ESSAYS ON FREEDOM OF ACTION
1973 – viii + 215 pp.  € 9,00

43 JACOBSON, N.: PRIDE & SOLACE. THE FUNCTIONS AND LIMITS OF
POLITICAL THEORY
1978 – xiv + 166 pp.  € 8,00

44 KOOLE, B.: MAN EN VROUW ZIJN EEN. DE ANDROGYNIE IN HET
CHRISTENDOM, IN HET BIJZONDER BIJ JACOB BÖHME [1575-1624]
1986 – 341 pp.  € 26,00

45 KROOK, D., ED.: JOHN SERGEANT AND HIS CIRCLE. A STUDY OF THREE
SEVENTEENTH-CENTURY ENGLISH ARISTOTELIANS
1993 – xxiv + 177 pp.  € 110,00

46 LACAPRA, D.: EMILE DURKHEIM. SOCIOLOGIST AND PHILOSOPHER
1985 – xi + 317 pp.  € 24,00

47 LANGHOLM, O.: THE ARISTOTELIAN ANALYSIS OF USURY
1984 – 154 pp.  € 51,00

48 LE POIDEVIN, R., ED.: QUESTIONS OF TIME AND TENSE
1998 – x + 293 pp.  € 31,20
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49 LEIBNIZ UND EUROPA. KOLLOQUIUM DER LEIBNIZ-SOZIETÄT ZUM
LEIBNIZTAG 1996 IN BERLIN
1997 – 113 pp.  € 30,00

50 LEITE, M. DA C. Y OTROS: PENSAR A CIENCIA
1988 – 169 pp.  € 16,00

51 LUEKEN, G.-L.: INKOMMENSURABILITÄT ALS PROBLEM RATIONALEN
ARGUMENTIERENS
1992 – 403 pp.  € 66,60

52 MACKENZIE, M. M.: PLATO ON PUNISHMENT
1981 – vii + 278 pp.  € 15,00

53 MAUND, B.: COLOURS. THEIR NATURE AND REPRESENTATION
1995 – xv + 247 pp.  € 31,00

54 MEHTA, J. L.: MARTIN HEIDEGGER: THE WAY AND THE VISION
1967 – xvi + 511 pp.  € 28,00

55 NEHAMAS, A.: THE ART OF LIVING. SOCRATIC REFLECTIONS FROM
PLATO TO FOUCAULT
1998 – xi + 283 pp.  € 22,00

56 NORTON, D. F.: DAVID HUME. COMMON-SENSE MORALIST, SCEPTICAL
METAPHYSICIAN
1982 – xii + 331 pp.  € 35,00

57 PIKE, S. R.: MARXISM AND PHENOMENOLOGY: THEORIES OF CRISIS AND
THEIR SYNTHESIS
1986 – 201 pp.  € 14,00

58 RACINARO, R.: LA CRISI DEL MARXISMO. NELLA REVISIONE DI FINE
SECOLO
1978 – 262 pp.  € 13,00

59 RAMSEY, F. P.: FOUNDATIONS. ESSAYS IN PHILOSOPHY, LOGIC,
MATHEMATICS AND ECONOMICS
1978 – viii + 288 pp.  € 56,00
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60 RANCH SALES, E.: EL METODO DIALECTICO EN JEAN-PAUL SARTRE
1983 – 500 pp.  € 13,50

61 RECASENS SICHES, L.: EXPERIENCIA JURIDICA, NATURALEZA DE LA
COSA Y LOGICA «RAZONABLE»
1971 – 578 pp.  € 48,00

62 REDNER, H.: THE ENDS OF PHILOSOPHY. AN ESSAY IN THE SOCIOLOGY
OF PHILOSOPHY AND RATIONALITY
1986 – xiv + 423 pp.  € 26,00

63 RESCHER, N.: METHODOLOGICAL PRAGMATISM. A SYSTEMS-THEO-
RETIC APPROACH TO THE THEORY OF KNOWLEDGE
1977 – xv + 315 pp.  € 22,00

64 ROBERTS, D. D.: NOTHING BUT HISTORY. RECONSTRUCTION AND
EXTREMITY AFTER METAPHYSICS
1995 – xiii + 324 pp.  € 12,00

65 ROUTILA, L.: DIE ARISTOTELISCHE IDEE DER ERSTEN PHILOSOPHIE
1969 – 186 pp.  € 38,00

66 ROVIELLO, A.-M.: L’INSTITUTION KANTIENNE DE LA LIBERTE
1984 – 234 pp.  € 36,00

67 SALLERAS, M., ED.: EL DEBAT INTERCULTURAL ALS SEGLES XIII I XIV.
ACTES DE LES I JORNADES DE FILOSOFIA CATALANA, GIRONA, 25-27
D’ABRIL DE 1988
1989 – 262 pp.  € 18,00

68 SCHAJOWICZ, L.: MITO Y EXISTENCIA
1990 – 416 pp.  € 18,93

69 SCHEFFLER, I.: THE ANATOMY OF INQUIRY. PHILOSOPHICAL STUDIES IN
THE THEORY OF SCIENCE
1981 – xii + 338 pp.  € 9,00

70 SEGERBERG, K.: CLASSICAL PROPOSITIONAL OPERATORS. AN EXERCISE
IN THE FOUNDATIONS OF LOGIC
1982 – x + 152 pp.  € 69,00
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71 SENGER, H.-G., ED.: PHILOLOGIE UND PHILOSOPHIE. BEITRÄGE ZUR
VII. INTERNATIONALEN FACHTAGUNG DER ARBEITSGEMEINSCHAFT
PHILOSOPHISCHER EDITIONEN (12.-14 MÄRZ 1997 MÜNCHEN)
1998 – vii + 245 pp., fig.  € 69,95

72 SIEBRAND, H. J.: SPINOZA AND THE NETHERLANDERS. AN INQUIRY INTO
THE EARLY RECEPTION OF HIS PHILOSOPHY OF RELIGION
1988 – x + 239 pp.  € 29,00

73 SMILEY, T., ED.: PHILOSOPHICAL LOGIC
1998 – x + 158 pp.  € 55,00

74 SMITH, L. D.: BEHAVIORISM AND LOGICAL POSITIVISM. A REASSESS-
MENT OF THE ALLIANCE
1986 – ix + 398 pp.  € 34,00

75 SOLTAN, K. E.: THE CAUSAL THEORY OF JUSTICE
1987 – xii + 265 pp.  € 33,00

76 TARRANT, H.: SCEPTICISM OR PLATONISM? THE PHILOSOPHY OF THE
FOURTH ACADEMY
1985 – ix + 182 pp.  € 66,00

77 URVOY, D.: AVERROES. LAS AMBICIONES DE UN INTELECTUAL MUSUL-
MAN
1998 – 276 pp.  € 9,00

78 VERBEEK, T., ED.: DESCARTES ET REGIUS. AUTOUR DE L’EXPLICATION
DE L’ESPRIT HUMAIN
1993 – ix + 115 pp.  € 26,00

79 VERBEKE, G. / D. VERHELST, EDS.: AQUINAS AND PROBLEMS OF HIS TIME
1976 – viii + 229 pp.  € 27,00

80 VERDICCHIO, M. / R. BURCH, EDS.: BETWEEN PHILOSOPHY AND POETRY.
WRITING, RHYTHM, HISTORY
2002 – vi + 223 pp.  € 26,00

81 WHITMARSH, T.: THE SECOND SOPHISTIC
2005 – iii + 106 pp.  € 15,00
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82 WILLIAMSON, R.: JEWS IN THE HELLENISTIC WORLD: PHILO
[CAMBRIDGE COMMENTARIES ON WRITINGS OF THE JEWISH & CHRISTIAN
WORLD 200 BC TO AD 299, 1II]
1989 – xii + 314 pp.  € 28,00

83 WOOD, N.: JOHN LOCKE & AGRARIAN CAPITALISM
1984 – xv + 161 pp.  € 68,00

84 YOUNG, R.: PERSONAL AUTONOMY. BEYOND NEGATIVE AND POSITIVE
LIBERTY
1986 – viii + 123 pp.  € 36,00

85 ZASLAWSKY, D.: ANALYSE DE L’ETRE (ESSAI DE PHILOSOPHIE ANALY-
TIQUE)
1982 – 195 pp.  € 17,00

* * *


